
1- jksdM+ uxnh jkf'k
2- SBI fgEeVlj 
3- SBI fgEeVlj 
4- SBI fgEeVlj 

FDR – SBI&PNB 
1- SBI cSd [kkrk%&
2- SBI cSd [kkrk%&
3- SBI cSd [kkrk%&
4- SBI cSd [kkrk%&
5- PNB 

 

1. lekf/k p<kok 
2. SBI cSad fgEeVlj
3.  pank jkf'k tek
  51000& Jh bUnz fc'uksbZ e/;izns'k 

        lkbfdfyax gsrq

  50000& Jh lqjs'k iVsy e/;izns'k
         lkbfdfyax gsrq

  100000&nsosUnz daLVªD'ku dEiuh tks/kiqj ¼Jh nsosUnz cwfM+;k½
        lkbfdfyax gsrq

  251000&fc'uksbZ ,xzks bafM;k izk
         ¼Jh fd'kuyky dM+okljk½

  100000&/kkjf.k;ka vkWVks eksckbZYl uxksj
         /kkjf.k;ka uks[kk½

  50000&Jh lkseizdk'k 
            &lkbfdfyax gsrq

  100000&Jh ekaxhyky lkj.k lh, eqEcbZ

  100000&Jh v'kksd /kkjf.k;ka
        &lkbfdfyax gsrq

  5000& Jh nsosUnz cwfM+;k&dk;kZy; yaxj  gsrq pank

  22325&nkunkrkvksa }kjk pank jkf'k

4.  ihaiklj p<+kok jkf'k 
5. lkfgR; 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

fiNyh jksdM

 

jksdM+ uxnh jkf'k = 11
fgEeVlj ********231 = 22]89]386
fgEeVlj ********318 = 79
fgEeVlj ********821 = 34]620

cSd [kkrk%&*****293 = 84]22]965
cSd [kkrk%&*****426 = 22]83]103
cSd [kkrk%&*****584 = 29]65]028
cSd [kkrk%&*****261 = 12]61]641
 cSd [kkrk%&*****293 = 24]35]958

 = 7]24]857 
cSad fgEeVlj = 46]562 

pank jkf'k tek = 8]29]325 
51000& Jh bUnz fc'uksbZ e/;izns'k    

lkbfdfyax gsrq pank  
lqjs'k iVsy e/;izns'k&   

lkbfdfyax gsrq pank  
100000&nsosUnz daLVªD'ku dEiuh tks/kiqj ¼Jh nsosUnz cwfM+;k½ 

lkbfdfyax gsrq pank 
251000&fc'uksbZ ,xzks bafM;k izk-fy vgenkckn  

¼Jh fd'kuyky dM+okljk½&lkbfdfyax gsrq pank 
100000&/kkjf.k;ka vkWVks eksckbZYl uxksj ¼Jh jkeLo:i 

/kkjf.k;ka uks[kk½&lkbfdfyax gsrq pank 
50000&Jh lkseizdk'k S/O Jh bUnzthr lhxM+ fljlk 

lkbfdfyax gsrq pank 
Jh ekaxhyky lkj.k lh, eqEcbZ]lkbfdfyax gsrq pank 

100000&Jh v'kksd /kkjf.k;ka] ¼v/;{k vykSfdd QkmaMs'ku½  
lkbfdfyax gsrq pank 

5000& Jh nsosUnz cwfM+;k&dk;kZy; yaxj  gsrq pank 
22325&nkunkrkvksa }kjk pank jkf'k    

kok jkf'k  = 23]570 

= 1]020 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
= 

fiNyh jksdM = 

= 

To 

11]742 
22]89]386 

79]380 
34]620 

84]22]965 
22]83]103 
29]65]028 
12]61]641 
24]35]958 

 1.  cSad deh'ku [kpZ 
 2.  fiazfVax [kpZ 
 3.  LVs'kujh [kpZ 
 4.  izpkj izlkj [kpZ] tkxj.k

 5.  dk;kZy; yaxj  

 6.  QksVksLVsV iksLVst 

 7.  oU;tho o VªkaliksVZ 

 8.  osru jkf'k deZpkjh 

 9.  VsyhQksu [kpZ 

 10.  lsodny fuekZ.k lkexzh 

 11.  VSaV fdjk;k&vekoL;k

 12.  lQj xkM+h VªkaliksVZ
 13.  ihaiklj lkeku [kpZ
 14.  eqdke Hkwfe [kpZ 
 15.  fofHkUu fuekZ.k dk;Z [kpZ
 16.  dSEij blwtw Mhty 
 17.  VªkaliksVZ [kpZ Øsu fdjk;k

 18.  QwVdj [kpZ 
 19.  ,Ecwysal Mhsty 
 20.  fo|qr fjis;fjax  
 21.  fo|qr leku] ikuh fcy  

 22.  dksfoM 19 lkexzh] lsusVkbtj

 23.  etnwjh jkf'k vekoL;k

 24.  eksVjlkbZfdy isVªksy 

 25.  lekt ds izfrHkkoku Nk=ksa 
dks 2 lkbfdy [kjhndj nh

   
 
 vafre jksdM
 

= 47 
= 19]000 
= 1]840 

] tkxj.k = 5]500 

= 6]891 

= 2]024 
 = 2]000 
 = 1]47]500 

= 6]088 
fuekZ.k lkexzh [kpZ = 23]170 

&vekoL;k = 6]000 
xkM+h VªkaliksVZ = 5]516 
lkeku [kpZ = 3]420 

= 1]200 
fofHkUu fuekZ.k dk;Z [kpZ = 3]044 

 = 9]050 
VªkaliksVZ [kpZ Øsu fdjk;k = 8]000 

= 500 
= 3]890 
= 1]800 

fo|qr leku] ikuh fcy   = 50]432 
dksfoM 19 lkexzh] lsusVkbtj = 5]547 

vekoL;k = 13]350 
eksVjlkbZfdy isVªksy  = 3]298 

izfrHkkoku Nk=ksa 
[kjhndj nh 

= 12]90]000 
  
= 

vafre jksdM = 

= 


